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COMISSÕES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
   
                          ATA DE REUNIÃO DE COMISSÃO

Ao Sétimo dia do mês de Julho de dois mil e vinte e três, as treze horas. Presentes na sala das comissões, os vereadores membros da comissão: Maria de Fátima – Presidente, Álisson Alves – Relator e Aluísio Sena - Membro. Invocando a proteção de Deus a Presidente declarou aberta a reunião da comissão. A Presidente Fátima falou que estavam fazendo uma sessão extraordinária por solicitação do Poder Executivo, porque teria um Projeto de Urgência para ser votado, então mesmo em meio de um recesso, estão voltando para fazer essa sessão extraordinária. Tendo a seguinte matéria a ser encaminhada: Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo N°06/2023, Promove adequação no âmbito do município de Nova Cruz e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor que especifica e dá outras providências. Em Regime de Urgência; A Presidente falou que como os vereadores estão de recesso, irão discutir o projeto e já imediatamente dar o parecer para que votem na sessão que vai acontecer em seguida. A Presidente Fátima passa a palavra para o Relator, para que ele der o seu parecer. O Relator Álisson Alves falou que estavam reunidos como a Presidente falou, para darem o parecer do Projeto do Poder Executivo N°06/2023, que abre um crédito especial ao orçamento anual no ano de 2023. O Relator falou que o seu parecer e o da Comissão é favorável, porque é um projeto que vai regularizar a Lei de Paulo Gustavo no Município e isso vai dar com que o Município possa firmar convênios ou até mesmo possa fazer o trabalho dessa lei como prever a nível Federal, então os Municípios tem que se adequarem e o Município, em Regime de Urgência como estão em recesso, estão colocando em votação esse Projeto no dia da reunião. Então o parecer do Relator Álisson é favorável a esse projeto. A Presidente Maria de Fátima acompanha o voto do Relator e vota favorável ao Projeto N°06/2023. Em seguida, a Presidente passa a palavra para o Membro, para que ele der o seu parecer. O Membro Aluísio Sena acompanha o voto do Relator e vota favorável ao Projeto. Nada mais havendo a tratar, a Presidente declara encerrada a reunião e convida a todos para uma próxima reunião.    

                                          


                                        MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
Presidente da Comissão


                                            ÁLISSON ALVES DA SILVA
Relator da Comissão


          
        LISTA DE PRESENÇA EM REUNIÃO DE COMISSÃO

                                        07 DE JULHO DE 2023

	Nº
	NOME
	ASSINATURA

	01
	ÁLISSON ALVES DA SILVA
	

	02
	ALUÍSIO SOARES DE SENA
	

	03
	MARIA DE FÁTIMA DA COSTA
	

	04
	MATEUS RAONE A. DA COSTA SILVA
	 

	05
	TI TIAGO DA COSTA DE ARAÚJO
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